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A  Néppárt  és  az  MPP  helyi  és  megyei  önkormányzati  szintű,  „értékelvű”
együttműködését bátorítja egy néppárti, pénteken kiadott állásfoglalás. A dokumentum
egy korábbi, MPP-vezetők által kiadott nyilatkozatra válaszol, amelyben a polgáriak „a
nemzeti oldal egységének helyreállítását” kérték. A Néppárt elnöksége által jegyzett
válasz üdvözli ezt a törekvést.

Az állásfoglalás szövege alább olvasható.

Az Erdélyi Magyar Néppárt elnöksége üdvözli, hogy a Magyar Polgári Párt vezetőinek egy csoportja
– köztük a párt több alapítója – nemrég közös közleményben jelezte: megvan bennük a szándék a
nemzeti oldal egységének a helyreállítására.

Ugyanakkor osztozunk afölött érzett aggodalmukban, hogy az MPP hivatalos irányvonalában az
utóbbi  időszakban  bekövetkezett  törések,  a  tavaly  decemberi  parlamenti  választások  előtt
érzékelhető  konjunkturális  fejlemények  és  az  MPP  alapító  értékeivel  összeférhetetlen
megnyilatkozások  elbizonytalanították  az  elmúlt  huszonkét  év  magyar  közképviseletével
elégedetlen, változást óhajtó támogatók egy részét.  Hiszen az MPP régi és új  csúcsvezetőinek
átállása és az RMDSZ melletti kampányolása egy ahhoz hasonló titkos egyezség létezését sejteti,
mint amilyet az RMDSZ a kormányzó Szociálliberális Unióval kötött a választások előtt, és amelyet
megpróbált elhallgatni a választói előtt. Ezért úgy gondoljuk, hogy csakis tiszta, őszinte, világos
párbeszéd alapján teremthető meg újra a bizalom.

Hangsúlyozzuk, hogy az autonómia-párti  MPP-vezetők nyitott  kapukat döngetnek a Néppártnál,
hiszen céljaink közösek: hozzájuk hasonlóan mi is az elmaradt erdélyi magyar rendszerváltozás,
közösségünk  szabadabbá  válása,  önrendelkezési  törekvéseink  sikerre  vitele  és  a  különböző
autonómiaformák  közjogi  keretének  megteremtése  érdekében  dolgozunk.  Akkor  lehetünk
hatékonyabbak,  ha  terveinket  egyeztetjük  és  közösen  lépünk  fel  megvalósulásuk  érdekében.

Mindezt  szem  előtt  tartva,  az  Erdélyi  Magyar  Néppárt  nyitott  a  folyamatos  párbeszédre  és
együttműködésre. Ennek jegyében bátorítjuk a két párt képviselőinek értékelvű együttműködését,
helyi és megyei önkormányzati szinten is.

Kolozsvár, 2013. január 18.
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